

कार्यालय-निदेशक माध्यमिक शिक्षा राजस्थान, बीकानेर

क्रमांक :-शिविरा/माध्य/छाप्रोप्र/बी/असंपूमैछा/2020-21/

दिनांक : - 04.09.2020

समस्त जिला शिक्षा अधिकारी

(माध्यमिक-मुख्यालय),

समस्त मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी

समग्र शिक्षा अभियान

विषय :- अल्पसंख्यक पूर्व मैट्रिक छात्रवृत्ति हेतु नेशनल स्कॉलरशिप पोर्टल (N.S.P.) पर वर्ष 2020-21 में स्कूलों/संस्थाओं को आवेदन के क्रम में आ रही समस्याओं के निस्तारण के क्रम में।

प्रसंग :- अल्पसंख्यक कार्य मंत्रालय भारत सरकार नई दिल्ली का द्वारा दिनांक 31.08.2020 को आयोजित वीडियो कान्फ्रेंसिंग।

उपरोक्त विषयान्तर्गत प्रसंगानुसार लेख है कि भारत सरकार के अल्पसंख्यक मामलात विभाग द्वारा संचालित अल्पसंख्यक पूर्व मैट्रिक छात्रवृत्ति हेतु National Scholarship portal(NSP) पर वर्ष 2020-21 में लम्बित स्कूलों/संस्थाओं को के.वाई.सी.(KYC)/पंजीकरण की प्रगति स्थिति में पोर्टल आरंभ होने के बाद भी आज दिनांक तक कोई उल्लेखनीय प्रगति नहीं हुई है। आप द्वारा के.वाई.सी.(KYC)/पंजीकरण के उपरान्त समस्त Renewal आवेदनो को भरवाया जाना एवं उनका सत्यापन किया जाना आवश्यक रूप से सुनिश्चित करावें।

इस क्रम में लेख है कि जिन विद्यालयों का नाम National Scholarship portal(NSP) पर प्रदर्शित नहीं हो रहा है, अपने से संबंधित ऐसे समस्त विद्यालयों की सूची 3 दिवस में इस कार्यालय को प्रेषित करावें साथ ही ऐसे विद्यालय जिनके नाम के साथ उनके जिले का नाम गलत आ रहा है, ऐसे विद्यालयों की सूची भी अद्योहस्ताक्षरकर्ता को 3 दिवस में प्रेषित कराने का श्रम करावें ताकि इस संबंध में अल्पसंख्यक कार्य मंत्रालय भारत सरकार नई दिल्ली को अवगत करवाया जा सकें।

इसे सर्वोच्च प्राथमिकता प्रदान करें।



प्रभारी अधिकारी (छात्रवृत्ति)

माध्यमिक शिक्षा राजस्थान

बीकानेर

दिनांक : - 04/09/2020

क्रमांक :-शिविरा/माध्य/छाप्रोप्र/बी/असंपूमैछा/2020-21/

प्रतिलिपि निम्नलिखित को सूचनार्थ व आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित है :-

1. संयुक्त शासन सचिव, अल्पसंख्यक कार्य मंत्रालय भारत सरकार नई दिल्ली।
2. निदेशक, निदेशालय, अल्पसंख्यक मामलात विभाग, राजस्थान, जयपुर।
3. समस्त संभागीय संयुक्त निदेशक, स्कूल शिक्षा विभाग को प्रेषित कर निवेदन है कि आपके मण्डल के अधीनस्थ जिलों की समस्त संस्थाओं का के.वाई.सी.(KYC)/पंजीकरण की प्रक्रिया को पूर्ण करवाया जाना सुनिश्चित करें।
4. समस्त मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी एवं पदेन परियोजना समन्वयक, समग्र शिक्षा अभियान को प्रेषित कर लेख है कि आप अपने कार्यालय स्तर से भी प्रभावी प्रबोधन व निरीक्षण करते हुए पालना सुनिश्चित करावें।
5. सिस्टम एनालिस्ट, कम्प्यूटर अनुभाग कार्यालय हाजा को विभागीय वेबसाईट पर अपलोड करने बाबत।



प्रभारी अधिकारी (छात्रवृत्ति)

माध्यमिक शिक्षा राजस्थान

बीकानेर